

攻坚克难保进度 拉弓紧弦战正酣

前进广场人防工程进展顺利



前进广场人防工程施工现场 本报记者 徐冉 摄

信阳消息 (记者 徐冉) “这两天持续高温,为保证施工进度不停歇,我们采取错峰作业和轮班作业的方式,早晨6点工人们就已经到达了施工现场,多个班组分布在不同区域有序开展施工。”8月9日,记者在前进广场人防工程现场看到,虽然正值高温酷暑,却掀起了一片拉弓紧弦、快马加鞭的建设热潮。

前进广场人防工程是我市中心城区规划建设重点项目之一,位于羊山新区新十大街南段规划建设的前进广场下方。工程于去年12月10日由信阳市东方建筑有限公司开工建设,拟建总建筑面积约12600平方米,分地下两层,平时可作为地下车库停放320辆车,战时作为物资库及人员掩蔽部,可掩蔽人数约1500人。

在施工现场,一个巨大的基坑作业场面已初步显现,施

工人员正分布在不同区域,有的在绑扎钢筋,有的在操作机器进行基坑四周的水泥喷浆工作。记者注意到,受作业面狭小的限制,该工程采用90度垂直基坑设计,这将为工程带来不小的难题。

“作为地下人防工程,该项目下挖基坑深达10米,是超深基坑。由于施工场地周围居民楼较为集中且施工场地受限,为保障施工安全,前进广场人防工程采用垂直支护的设计,前期施工有一定的难度。”施工现场负责人刘东升告诉记者,开挖基坑时,每两米将进行支护及混凝土固定,两班施工队伍需交叉配合,待15天混凝土凝固后才能进行

下一步施工。

“在市委、市政府的高度关注和支持下,目前项目正依照进度顺利进行。基础底板已完成近80%,地下室主体结构已完成1/3,计划9月15日完成主体封底,45天内进行内部水电及消防相关施工,预计10月底即可投入使用。”市人防办调研员秦勇告诉记者,为全力保障工程建设安全、优质、高效,市人防办抽调精干人员全天在现场督导施工。

据悉,该项目工程建成后,能有效解决附近停车难题,完善城市基础设施和功能建设,使战备效益、社会效益和经济效益得到有机结合。



市律师行业党校正式成立

200多人参加首期培训班

信阳消息 (记者 韩蕾) 为了深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,加强党对律师工作全面领导,不断提升律师政治、业务素质,8月10日上午,信阳市律师行业党校在信阳法制宣传教育局正式揭牌成立,并举办了首期培训班。200多名干部以及党员律师参加了此次培训。

据了解,近年来,我市律师事业快速发展,在全市经济社会发展大局中发挥了应有作用。市司法局新一届党组班子高度重视律师党建工作,创新举措,在全省率先成立了律师行业党校,是我市司法行政

机关认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的必然要求,是坚持党对律师工作的全面领导、全面加强新时代律师行业继续教育培训工作的一项重要举措。律师行业党校的成立,标志着我市律师行业党的建设进入了新的发展阶段,而首期培训班的开班,对全市司法行政系统深入开展“不忘初心 牢记使命”学习教育活动及加强党的政治建设具有非常重要的指导意义。

通过采访记者了解到,此次培训共为两天。在两天的时间里,来自国防大学、洛阳市

律师协会、郑州市律师协会以及我市律师协会的教授和专家们分别以《新时期加强党的政治建设》《律师代理黑恶案件业务技能培训》《涉黑恶案件辩护原则与注意事项》《律师律所执业风险及防范》《房地产开发及建设工程(最新版建设工程施工合同)》为主题,向参加培训的人员进行了授课。

“这次培训非常宝贵。”“认真听,认真记,好好珍惜学习机会。”参与培训人员纷纷表示,此次培训有助于他们提升政治辨别力和业务水平,他们会认真听课,力求学有所获、学有所成、学有所用。



为庆祝新中国成立70周年,8月9日上午,由市委宣传部、市委文明办主办的“我和我的祖国——奋进新时代 文明我出彩”主题演讲比赛决赛在信阳广电演播中心精彩开赛。来自各县区文明委、市直相关单位的12名选手进行了激烈角逐,最终现场产生特等奖1名、一等奖2名、二等奖3名、三等奖6名。图为比赛现场。

本报记者 谭台剑波 摄

邹丙义:当好人 做好事

本报记者 夏青云 段黎明

“做一名医生最初的动力来自患类风湿疾病的父亲,做一名富有爱心的好人也源于父亲的教诲。”

8月11日,在潢川县火车站旁边,一间不大的诊所里,潢川蒲公英公益协会会员邹丙义对记者说。

邹丙义的父亲是一名党员干部,当年带领民工兴修水利开挖人工河,赤脚破冰,患上了类风湿性关节炎,后来导致瘫痪。但他经常告诫邹丙义,长大后要做个好人,多做好事。

2007年,潢川县来龙镇杨家十几岁的兄妹患肾病综合征无钱医治。邹丙义为他们捐款捐物并向社会呼吁寻求帮助,众多爱心人士向杨家兄妹伸出援手,兄妹二人终于治愈了肾病。两个孩子大学毕业参加工作后,也经常参加公益活动,以实际行动感恩社会。

2018年6月,邹丙义随同蒲公英协会到伞陂镇王香卜村看望特困户李学海。李学海近80岁,有脑梗后遗症,生活无法自理,其老伴也患病,儿媳妇在儿子去世后离家出走,留下1子3女,老大

14岁了,最小的才8岁。一家6口住在板房里,非常艰难,4个孩子面黄肌瘦,与他人讲话总是低着头。此后,邹丙义经常到李家看望,帮助孩子们调养身体,带孩子们出去旅游、接触新事物,孩子们慢慢变得开朗自信起来。

从医16年来,邹丙义捐款捐物三四十万元,帮助孤寡老人、大病患者、贫困学生百余人。

邹丙义说,吸烟喝酒等不良嗜好导致大病致贫的人不少。从2014年至今,他自发做公益宣传戒烟,免费赠送他自主研发的戒烟灵1000多份,价值10多万元,帮助众多烟民成功戒烟。

能在公益的路上走这么远,与家人的支持密不可分。邹丙义80多岁的母亲常常跑好几家超市只是为了买桶油能节省2元钱,缝缝补补的被罩盖了20年。有一年他给敬老院买慰问品,当时他仅有1000元,本来预定捐1000元物资,妻子知道后说:“我这里还有点钱,捐1500吧。”

面对诊所满墙鲜艳的锦旗,邹丙义表示:“做好人,做好事,做慈善公益是我一生的目标!”

